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Planungsraster / Planning grid

Bestellformular / Order form

Firma / Company:

Datum / Date:

Kommission / Commission: Wandaufhängung / Wall bracket

Sockel / Plinth

Untergestell 15 / Leg frame 15

Untergestell 25 / Leg frame 25

Ausführung / Finish:

35 cm 45 cmTiefe / Depth 

Sichtrückwand / Finished back panel

  
  

  *:
**:

***:

+4 cm Sockel / Plinth
+15 cm Untergestell 15 / Leg frame 15
+25 cm Untergestell 25 / Leg frame 25

  

44,56
5

9
8

15
14

21

3

12

18

24

108,4
101,3

58,7

37,4

151,0

23,2

+4,0
+15,0
+25,0

87,1

65,8

129,7

172,3

Breite / Width

Höhenraster / 
Vertical grid

Korpushöhe / 
Body height

43,4 85,0 126,5 168,1 209,7
57,2 112,6 167,9 223,3

*
**

***
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PROGRAMM

CANVAS ist ein Programm, mit dem Sie Konsolen, Low-
boards, Sideboards, Highboards und Schränke durch eine 
Vielzahl von Kombinationsmöglichkeiten einzelner Fronten 
und Griffe individuell planen können.

RANGE

CANVAS is a series that allows you to individually plan con-
soles, lowboards, sideboards, highboards and cupboards 
with a variety of possible combinations of different fronts 
and handles.

+2

RASTER

Die Möbel werden im Breitenraster 40 und 55 angeboten. 
Die beiden Breitenraster können nicht untereinander ge-
mischt werden. 
Die Möbelhöhen sind in ein Höhenraster eingeteilt. Die 
kleinste Rasterhöhe ist 2, das entspricht einem Schubkasten 
H 13,9 cm. 3x Schubkasten Höhenraster 2 (H 13,9 cm), sowie 
2 x Schubkasten Höhenraster 3 (H 21,0 cm) ergeben die glei-
che Höhe wie 1x Schubkasten Höhenraster 6 (H 42,3 cm).

GRID

The models are available in widths of 40 and 55. The two 
horizontal grids cannot be mixed with each other. 
The unit heights are divided into a vertical grid. The smal-
lest grid height is 2, which corresponds to a drawer H 13.9 
cm. 3 x drawer height grid 2 (H 13.9 cm) and 2 x drawer 
height grid 3 (H 21.0 cm) result in the same height as 1 x 
drawer height grid 6 (H 42.3 cm).
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KORPUSSE

Breiten: 43,4 cm, 57,2 cm, 85,0 cm, 112,6 cm, 126,5 cm, 
167,9 cm, 168,1 cm, 209,7 cm oder 223,3 cm 
 
Tiefen: 35 oder 45 cm (T3/T4) preisgleich, bitte bei der 
Bestellung angeben  
 
Höhen:  
Konsolen: 27,2 cm oder 41,4 cm 
Lowboards: 48,5 cm, 62,7 cm oder 69,8 cm 
Sideboards: 91,1 cm oder 105,3 cm 
Highboards: 112,4 cm, 133,7 cm oder 155,0 cm 
Schränke: 176,3 cm 

BODY ELEMENTS

Widths: 43.4 cm, 57.2 cm, 85.0 cm, 112.6 cm, 126.5 cm, 
167.9 cm, 168.1 cm, 209.7 cm or 223.3 cm 
 
Depths: 35 or 45 cm (T3/T4) at the same price, please 
specify when ordering  
 
Heights:  
Consoles: 27.2 cm or 41.4 cm 
Lowboards: 48.5 cm, 62.7 cm or 69.8 cm 
Sideboards: 91.1 cm or 105.3 cm 
Highboards: 112.4 cm, 133.7 cm or 155.0 cm 
Cupboards: 176.3 cm
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Rasterübersicht / Grid overview
T / D 35 + 45 cm

B / W 41 cm B / W 82 cm B / W 55 cm B / W 110 cm

B / W 41 cm B / W 82 cm B / W 55 cm B / W 110 cm

33,6 cm

4,8 cm
11,9 cm

33,2 cm

47,4 cm 75,1 cm 102,7 cm

Schubkästen / Drawers

Schubkasten Innenmaße / Internal drawer dimensions

B / W 41 cm B / W 55 cm
Türen / Doors

10*

9*

12*

15*

14*

18*

21*

24*

8*

6*

6*

2*
3*

B / W 41 cm B / W 82 cm B / W 55 cm B / W 110 cm

Klappen / Flaps

6*

3*

* Höhenraster / Vertical grid

T / D T3 = 23,5; T4 = 34,5 cm
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SYSTEMAUFBAU

Das Kastenmöbel CANVAS ist in Korpusse und Fronten auf-
geteilt. Es kann mit Türen, Schubkästen und Klappen geplant 
werden. Zu jeder Frontart wird zusätzlich eine Griffart aus-
gewählt. Nicht alle Griffe sind für alle Fronten möglich, siehe 
Übersichtsgrafik. Die Korpusse können nicht ohne Fronten 
bestellt werden. Je nach Konfiguration müssen zusätzlich 
Mittelseiten und Konstruktionsböden bestellt werden. 
Bei Funktionswechsel zwischen Front, Schubkasten oder 
Klappe ist ein Konstruktionsboden konstruktiv erforderlich.

SYSTEM ASSEMBLY

The CANVAS cabinet is divided into bodies and fronts. It 
can be planned with doors, drawers and flaps. A handle 
type must also be selected for each front type. Not all 
handles are possible for all fronts, see overview diagram. 
The bodies cannot be ordered without fronts. Depending on 
the configuration, middle walls and fixed shelves must also 
be ordered. 
When changing function between front, drawer or flap, a 
construction shelf is structurally required.

Konstruktionsböden / Fixed shelves

Mittelseiten / Middle walls

Zwischen 2 Schubkästen wird kein Konstruktionsboden benötigt / 
No fixed shelf is required between 2 drawers 

Doppeltür  ohne Mittelseite / 
double door  without middle wall

2 Einzeltüren mit Anschlag L oder R  mit Mittelseite / 
2 single doors hinged L or R  with middle wall

1 durchgehender Schubkasten oder Klappe über 2 Einzeltüren mit 
Anschlag L oder R  mit Konstruktionsboden und Mittelseite /
1 full-length drawer or flap above 2 single doors hinged L or R   
with fixed shelf and middle wall

2 Einzeltüren mit Anschlag L oder R über 1 durchgehenden Schubkasten 
oder Klappe  mit Konstruktionsboden und Mittelseite / 
2 single doors hinged L or R above 1 full-length drawer or flap  with 
fixed shelf and middle wall

Zwischen Schubkasten und Tür, Schubkasten und Klappe, Tür und Tür 
sowie Klappe und Klappe wird ein Konstruktionsboden benötigt /
Between drawers and doors, drawers and flaps, doors and doors as well 
as flaps and flaps a fixed shelf is required

TÜREN

Die Türen können links oder rechts anschlagend gewählt 
werden. Der Griff wird auf der gegenüberliegenden Seite 
positioniert. An der Seite des Türanschlages muss jeweils 
eine Korpusseite oder Mittelseite sein. Türen benötigen je-
weils oberhalb und unterhalb einen Konstruktionsboden oder 
einen Ober/-Unterboden.

DOORS

The doors can be selected to be hinged on the left or right. 
The handle is positioned on the opposing side. There must 
be a body side or middle wall on the side of the door hinge. 
Doors require a fixed shelf at the top and bottom or a top/
bottom panel.
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SCHUBKÄSTEN

Bei Schubkästen wird die Schubkastenzarge standardmä-
ßig passend zur Schubkastenfront lackiert. Alternativ kann 
die Schubkastenzarge in einer abweichenden Farbe lackiert 
werden.

DRAWERS

For drawers, the drawer frame is lacquered to match the 
drawer front as standard. Alternatively, the drawer frame 
can be lacquered in a differing colour.

KLAPPEN

Klappen haben den Anschlag grundsätzlich unten, deswegen 
können die Griffe der Klappen ausschließlich oben positio-
niert werden.

FLAPS

Flaps always have the hinge at the bottom, which is why 
the flap handles can only be positioned at the top.

OBERFLÄCHEN

Für CANVAS können folgende unterschiedlliche Oberflächen 
ausgewählt werden: Alle matten und hochglänzenden Lack-
farben, sowie verspiegelte Fronten. Griffe sind ausschließlich 
in matten Lackfarben erhältlich. 
Für die Möbel können separate Korpusfarben, Frontfarben 
und Grifffarben, sowie Untergestellfarben bestimmt wer-
den. Je Front und Griff kann eine neue Ausführung gewählt 
werden. Bei Spiegelfronten geben Sie bitte zusätzlich die 
gewünschte matte Lackoberfläche für die Frontkanten und 
-rückseiten an. 
 
Beispiel Artikelnummern 
Korpus in Tiefe 45 cm: 8400.T4.__ 
Erst die Tiefe T3 / T4 und dann die Korpusfarbe angeben. 
 
Front mit Anschlag links und Griff G6A: 8507.L.__.G6A.__ 
Erst den Anschlag (L / R), dann die Frontfarbe, danach die 
Griffvariante (G1, G2, etc.) und dann die Grifffarbe angeben.

SURFACE FINISHES

The following different surfaces can be selected for CAN-
VAS: All matt and high-gloss lacquer finishes, as well as 
mirrored fronts. Handles are only available in matt lacquer 
colours. 
Separate body colours, front colours and handle colours as 
well as leg frame colours can be specified for the pieces of 
furniture. A new finish can be selected for each front and 
handle. For mirror fronts, please also specify the required 
matt lacquer finish for the front edges and back. 
 
Example article numbers 
Body in depth 45 cm: 8400.T4.__ 
First state the depth T3 / T4 and then the body colour. 
 
Fronts with hinge left and handle G6A: 8507.L.__.G6A.__ 
First specify the hinge (L / R), then the front colour, then 
the handle version (G1, G2, etc.) and then the handle co-
lour.

SOCKEL

CANVAS wird im Standard, mit einem in Korpusfarbe lackier-
tem Sockel ausgeliefert. Dieser ist im Preis inbegriffen. 
Der Sockel ist 4 cm hoch und rechts und links jeweils 6 cm 
eingerückt sowie nach vorne und hinten jeweils 2,5 cm ein-
gerückt.

PLINTH

CANVAS is supplied as standard with a plinth painted in the 
body colour. This is included in the price. 
The plinth is 4 cm high and indented 6 cm to the right and 
left and 2.5 cm to the front and back.

UNTERGESTELL

Optional kann CANVAS auch mit einem Untergestell geliefert 
werden, das separat bestellt werden muss. Das Gestell ist 
nach vorne und hinten jeweils 2,5 cm eingerückt und in den 
Höhen 15 cm oder 25 cm erhältlich. Die bei den einzelnen 
Kombinationselementen angegebenen Maße müssen in die-
sem Fall um 11 bzw. 21 cm erhöht werden.

LEG FRAME

CANVAS can also be supplied with an optional leg frame, 
which must be ordered separately. The frame is indented by 
2.5 cm at the front and back and is available in heights of 
15 cm or 25 cm. In this case, the dimensions specified for 
the individual combination elements must be increased by 
11 or 21 cm.

WANDAUFHÄNGUNG

CANVAS kann auch mit Wandaufhängung geliefert werden, 
welche bis einschließlich Höhenraster 12 möglich ist. Diese 
bitte separat pro Korpus bestellen. Der Sockel entfällt bei 
der Wahl der Wandaufhängung automatisch, die bei den 
Elementen angegebenen Maße reduzieren sich dadurch um 
jeweils 4 cm. Bitte prüfen Sie vor der Bestellung die Kons-
truktion und die Belastbarkeit der Wand. Die mitgelieferten 
Schrauben und Dübel sind nur für Betonmauerwerk ausge-
legt. Bei anderem Wandaufbau muss geeignetes Befesti-
gungsmaterial bauseits besorgt und verwendet werden. In 
diesem Fal kann keine Haftung für Haltbarkeit und Tragfähig-
keit der Befestigung der Korpusse sowie deren Funktions-
weise von Herstellerseite übernommen werden.

WALL BRACKETS

CANVAS can also be supplied with wall mounting, which is 
possible up to and including vertical grid 12. Please order 
these separately for each body. The plinth is automati-
cally omitted when wall mounting is selected, reducing the 
dimensions given for the units by 4 cm. Please check the 
construction and load-bearing capacity of the wall befo-
re ordering. The screws and wall plugs supplied are only 
designed for concrete masonry. For other wall structures, 
suitable fixing materials must be sourced and used on site. 
In this case, no liability can be accepted by the manufactu-
rer for the durability and load-bearing capacity of the fixing 
of the bodies or their functionality.
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G1A

G1B

G2A

G3A

G3B

G4A

G4B

G4C

G4D

Griffoptionenübersicht / Handle options overview

möglich mit / possible with:

Türen / Doors Schubkästen / Drawers Klappen / Flaps

Griffcode / Handle code
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*  nur für Schubkastenbreiten 82,7 cm und 110,3 cm / only for drawers in widths 82,7 cm and 110,3 cm
** nur für Klappenbreiten 41,2 cm und 55,0 cm / only for flaps in widths 41,2 cm and 55,0 cm
***   nur für Klappenbreiten 82,7 cm und 110,3 cm / only for flaps in widths 82,7 cm and 110,3 cm

Griffoptionenübersicht / Handle options overview

Griffcode / Handle code

G5B

G5C

G5D

G6A

G6B

G6C

G6D

G7A

G7B

G5A

möglich mit / possible with:

Türen / Doors Schubkästen / Drawers Klappen / Flaps

***

**

**

*

*
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LOCHBOHRUNGEN

Die Tür- und Klappenelemente werden mit Lochbohrungen 
für höhenverstellbare Fachböden im Raster von 6,4 cm pro-
duziert. Der mittlere Fachboden ist dabei in der Höhe zentral 
zum jeweiligen Fach ausgerichtet.

DRILL HOLES

The door and flap units are produced with holes for height-
adjustable shelves at 6.4 cm intervals. The height of the 
centre shelf is aligned centrally to the respective compart-
ment.

SICHTRÜCKWAND

Wahlweise kann eine durchgehende Sichtrückwand bestellt 
werden, sollte das Möbel frei im Raum platziert werden. 
Hierbei ist wie auf der Korpusvorderseite ein umlaufender 
Rahmen sichtbar. Bitte beachen Sie, dass die Sichtrückwand 
nicht nachträglich zu Korpussen hinzugefügt werden kann.

FINISHED BACK PANEL

Optionally, a continuous visible rear panel can be ordered if 
the piece of furniture is to be positioned freely in the room. 
In this case, a surrounding frame is visible in the same way 
as on the front of the body.  Please note that the visible 
rear wall cannot be added to bodies at a later date.

KIPPSCHUTZ

Um ein mögliches Kippen des Möbels vorzubeugen (insbe-
sondere bei Kombinationen mit Schubkästen), müssen diese 
zwingend an der Wand gesichert werden. Eine Kippsicherung 
ist bei allen Korpuselementen bereits vorgesehen und im 
Preis enthalten.  
Freistehende CANVAS Kombinationen mit Schubkästen 
können aufgrund der erhöhten Kippgefahr nur mit Sockel 
ausgeliefert werden. Hierbei empfehlen wir den Sockel bei 
der Montage fest mit dem Boden des Möbels zu verschrau-
ben.

ANTI-TILT BRACKET

To prevent the unit from tipping over (especially in combi-
nations with drawers) it is essential that these are secured 
to the wall. An anti-tilt device is already provided for all 
body units and is included in the price.  
Freestanding CANVAS combinations with drawers can only 
be supplied with a plinth due to the increased risk of tip-
ping. We recommend screwing the plinth firmly to the base 
of the unit during assembly.

INNENEINTEILUNG

Als Inneneinteilung bietet CANVAS in Korpusfarbe lackierte 
Fachböden sowie Schuhböden aus perforiertem Stahlblech, 
pulverbeschichtet in .150 granite, an. Letztere sind nur für 
die Tiefe 45 cm erhältlich. 
Inneneinteilungen können zwischen Korpussen der gleichen 
Breite (40 bzw. 80 cm, sowie 55 bzw. 110 cm) und Tiefe (35 
oder 45) beliebig getauscht werden.

INTERNAL FITTINGS

CANVAS offers shelves painted in the body colour and shoe 
shelves made of perforated sheet steel, powder-coated in 
.150 granite. The latter are only available for depth 45 cm. 
Interior fittings can be interchanged between bodies of 
the same width (40 or 80 cm, as well as 55 or 110 cm) and 
depth (35 or 45).

ZEICHNUNGSFREIGABE

Bitte beachten Sie: Um Missverständnisse und Fehler zu 
vermeiden, erhalten Sie mit jeder Auftragsbestätigung eine 
Zeichnung mit allen Maß- und Farbangaben sowie Fron-
ten, Griffen und Inneneinteilungen zur Freigabe. Erst nach 
schriftlicher Zeichnungsfreigabe wird der Auftrag in die 
Produktion eingelastet. Bitte beachten Sie, dass die angege-
benen Lieferzeiten ab Werk für dieses Modell ab Erhalt der 
Freigabezeichnungen gerechnet sind.

APPROVAL OF DRAWING

Please note: to avoid possible misunderstandings and er-
rors, every order confirmation is accompanied by a drawing 
showing all dimensions and colour details as well as fronts, 
handles and interior fittings. You must approve this drawing 
and return it with your signature. Production of the order 
will not commence until your approval of the drawing has 
been received. You are also reminded that the ex-factory 
shipping dates quoted for this model only apply upon re-
ceipt of the approved drawings.
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Kombination 1 
Konsole im Höhenraster 3 mit 2 Schubkästen 
und einer Klappe rechts in Basis- / Akzentfarbe 
mit Wandaufhängung

Combination 1 
Console in vertical grid 3 with 2 drawers and one 
flap on the right side in basic / accent colour 
with wall brackets

1x Konsolenkorpus Höhenraster 3 1x console body for vertical grid 3

167,9 x 23,2 x 45,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8407.T4.__
^

2x Mittelseite Höhenraster 3 2x middle wall for vertical grid 3

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8484.T4.__
^

2x Schubkasten Höhenraster 3 mit Griff G1A 2x drawer for vertical grid 3 with handle G1A

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8525.T4.__.G1A.__
^

1x Klappe Höhenraster 3 mit Griff G1A 1x flap for vertical grid 3 with handle G1A

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8534.__.G1A.__
^

1x Wandaufhängung für 3-5 türige Korpuselemen-
te 
Minderpreis

Wall bracket for body elements with 3-5 doors 
Reduced price

Wandaufhängung Wall bracket 8557.
^

Kombination 1 gesamt 
8407.T4.__, 2x 8484.T4.__, 2x 8525.T4.__.G1A.__, 8534.__.
G1A.__

Combination 1 in total 
8407.T4.__, 2x 8484.T4.__, 2x 8525.T4.__.G1A.__, 8534.__.
G1A.__

D - 04/2024
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Kombination 2 
Nachttisch im Höhenraster 5 mit 1 Schubkasten 
und 1 Klappe in Basis- / Akzentfarbe mit Unter-
gestell H 15 cm

Combination 2 
Nightstand in vertical grid 5 with 1 drawer and 1 
flap in basic / accent colour with leg frame H 15 
cm

1x Konsolenkorpus Höhenraster 5 1x console body in vertical grid 5

43,4 x 48,4 x 35,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8409.T3.__
^

1x Schubkasten Höhenraster 2 mit Griff G4D 1x drawer vertical grid 2 with handle G4D

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8518.T3.__.G4D.__
^

1x Konstruktionsboden 1x fixed shelf

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8496.T3.__
^

1x Klappe Höhenraster 3 mit Griff G4B 1x flap vertical grid 3 with handle G4B

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8530.__.G4B.__
^

1x Untergestell 15 für Korpusbreite 43,4 cm 1x leg frame 15 for body width 43,4 cm

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8538.T3.__
^

Inneneinteilung separat bestellen. Please order internal fitting separately.

Kombination 2 gesamt 
8409.T3.__, 8518.T3.__.G4D.__, 8496.T3.__, 8530.__.G4B.__, 
8538.T3.__

Combination 2 in total 
8409.T3.__, 8518.T3.__.G4D.__, 8496.T3.__, 8530.__.
G4B.__, 8538.T3.__

D - 04/2024
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Kombination 3 
Lowboard im Höhenraster 6 mit 2 Türen rechts 
und links und 2 Klappen mittig in Basis- / Ak-
zentfarbe mit Untergestell H 25 cm

Combination 3 
Lowboard in vertical grid 6 with 2 doors left and 
right and 2 flaps in the middle in basic / accent 
colour and with leg frame H 25 cm

1x Lowboardkorpus Höhenraster 6 1x lowboard body in vertical grid 6

223,3 x 69,5 x 45,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8426.T4.__
^

3x Mittelseite Höhenraster 6 3x middle wall vertical grid 6

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8486.T4.__
^

1x Tür Höhenraster 6 mit Griff G6A 1x door vertical grid 6 with handle G6A

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8509.R.__.G6A.__
^

1x Klappe Höhenraster 6 mit Griff G4B 1x flap in vertical grid 6 with handle G4B

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8535.__.G4B.__
^

1x Klappe Höhenraster 6 mit Griff G6A 1x flap in vertical grid 6 with handle G6A

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8535.__.G6A.__
^

1x Tür Höhenraster 6 mit Griff G4B 1x door vertical grid 6 with handle G4B

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8509.R.__.G4B.__
^

1x Untergestell H 25 für Korpusbreite 223,3 cm 1x leg frame H 25 for body width 223,3 cm

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8547.T4.__
^

Inneneinteilung separat bestellen. Please order internal fitting separately.

Kombination 3 gesamt 
8426.T4.__, 3x 8486.T4.__, 8509.L.__.G6A.__, 8535.__.
G4B.__, 8535.__.G6A.__, 8509.R.__.G4B.__, 8547.T4.__

Combination 3 in total 
8426.T4.__, 3x 8486.T4.__, 8509.L.__.G6A.__, 8535.__.
G4B.__, 8535.__.G6A.__, 8509.R.__.G4B.__, 8547.T4.__
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Kombination 4 
Lowboard im Höhenraster 9 mit 3 Schubkästen 
und 3 Türen in Basis- / Akzentfarbe mit Unter-
gestell H 15 cm

Combination 4 
Lowboard in vertical grid 9 with 3 drawers and 3 
flaps in basic / accent colour with leg frame H 15 
cm

1x Lowboardkorpus Höhenraster 9 1x lowboard body in vertical grid 9

223,3 x 80,8 x 45,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8444.T4.__
^

3x Mittelseite Höhenraster 9 3x middle wall vertical grid 9

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8488.T4.__
^

3x Schubkasten Höhenraster 3 
mit Griff G4A

3x drawer vertical grid 3 
with grip G4A

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8525.T4.__.G4A.__
^

3x Tür Höhenraster 9 mit Griff G4A 3x door vertical grid 9 with grip G4A

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8511.L.__.G4A.__
^

1x Untergestell 15 für Korpusbreite 168,1 und 
209,7 cm

1x leg frame 15 for body width 168,1 and 209,7 
cm

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8542.T4.__
^

Inneneinteilung separat bestellen. Please order internal fitting separately.

Kombination 4 gesamt 
8444.T4.__, 3x 8488.T4.__, 3x 8525.T4.__.G4A.__, 3x 
8511.L.__.G4A.__, 8542.T4.__

Combination 4 in total 
8444.T4.__, 3x 8488.T4.__, 3x 8525.T4.__.G4A.__, 3x 
8511.L.__.G4A.__, 8542.T4.__
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Kombination 5 
Lowboard im Höhenraster 8 mit 4 Schubkästen, 
2 Türen links und rechts und 2 Klappen mittig in 
Basis- / Akzentfarbe mit Untergestell H 25 cm

Combination 5 
Lowboard body in vertical grid 8 with 4 drawers, 
2 doors left and right and 2 flaps in the middle in 
basic / accent colour with leg frame H 25 cm

1x Lowboardkorpus Höhenraster 8 1x lowboard body in vertical grid 8

223,3 x 83,7 x 45,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8435.T4.__
^

3x Mittelseite Höhenraster 8 3x middle wall vertical grid 8

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8487.T4.__
^

4x Konstruktionsboden 4x fixed shelf

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8498.T4.__
^

1x Schubkasten Höhenraster 2 mit Griff G4C 1x drawer vertical grid 2 with handle G4C

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8524.T4.__.G4C.__
^

2x Schubkasten Höhenraster 2 mit Griff G1B 2x drawer vertical grid 2 with handle G1B

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8524.T4.__.G1B.__
^

1x Schubkasten Höhenraster 2 mit Griff G4D 1x drawer vertical grid 2 with handle G4D

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8524.T4.__.G4D.__
^

1x Tür Höhenraster 6 mit Griff G4A 1x door vertical grid 6 with handle G4A

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8509.L.__.G4A.__
^

2x Klappe Höhenraster 6 mit Griff G1A 2x flap vertical grid 6 with handle G1A

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8535.__.G1A.__
^

1x Tür Höhenraster 6 mit Griff G4B 1x door vertical grid 6 with handle G4B

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8509.R.__.G4B.__
^

1x Untergestell H 25 für Korpusbreite 223,3 cm 1x leg frame H 25 for body width 223,3 cm

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8547.T4.__
^

Inneneinteilung separat bestellen. Please order internal fitting separately.

Kombination 5 gesamt 
8435.T4.__, 3x 8487.T4.__, 4x 8498.T4.__, 8524.T4.__.
G4C.__, 2x 8524.T4.__.G1B.__, 8524.T4.__.G4D.__, 
8509.L.__.G4A.__, 2x 8535.__.G1A.__, 8509.R.__.G4B.__, 
8547.T4.__

Combination 5 in total 
8435.T4.__, 3x 8487.T4.__, 4x 8498.T4.__, 8524.T4.__.
G4C.__, 2x 8524.T4.__.G1B.__, 8524.T4.__.G4D.__, 
8509.L.__.G4A.__, 2x 8535.__.G1A.__, 8509.R.__.G4B.__, 
8547.T4.__

D - 04/2024
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B x H x T IN CM BESCHREIBUNG BESTELL-NR.
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CANVAS
CHRISTIAN HAAS

MÖBEL 
FURNITURE

Kombination 6 
Schuhschrank im Höhenraster 12 mit 1 Schub-
kasten und 2 Türen in Basis- / Akzentfarbe mit 
Sockel

Combination 6 
Shoe cabinet in vertical grid 12 with 1 drawer and 
2 doors in basic / accent colour with plinth

1x Sideboardkorpus Höhenraster 12 1x sideboard body in vertical grid 12

85,0 x 91,1 x 45,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8446.T4.__
^

1x Schubkasten Höhenraster 2 
mit Griff G7B

1x drawer vertical grid 2 
with grip G7B

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8521.T4.__.G7B.__
^

1x Konstruktionsboden 1x fixed shelf

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8497.T4.__
^

1x Tür Höhenraster 10 
mit Griff G4A

1x door vertical grid 10 
with grip G4A

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8503.L.__.G4A.__
^

1x Tür Höhenraster 10 
mit Griff G4B

1x door vertical grid 10 
with grip G4B

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8503.R.__.G4B.__
^

Inneneinteilung separat bestellen. Please order internal fitting separately.

Kombination 6 gesamt 
8446.T4.__, 8521.T4.__.G7B.__, 8497.T4.__, 8503.L.__.
G4B.__, 8503.R.__.G4B.__

Combination 6 in total 
8446.T4.__, 8521.T4.__.G7B.__, 8497.T4.__, 8503.L.__.
G4B.__, 8503.R.__.G4B.__

D - 04/2024
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CANVAS
CHRISTIAN HAAS

MÖBEL 
FURNITURE

Kombination 7 
Sideboard im Höhenraster 12 mit 2 Türen und 
4 Schubkästen in Basis- / Akzentfarbe und mit 
Untergestell H 15 cm

Combination 7 
sideboard in vertical grid 12 with 2 doors and 4 
drawers in basic / accent colour with leg frame H 
15 cm

1x Sideboardkorpus Höhenraster 12 1x sideboard body in vertical grid 12

167,9 x 102,1 x 45,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8452.T4.__
^

1x Mittelseite Höhenraster 12 1x middle wall in vertical grid 12

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8490.T4.__
^

1x Tür Höhenraster 12 mit Griff G5C 1x door vertical grid 12 with handle G5C

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8513.L.__.G5C.__
^

1x Tür Höhenraster 12 mit Griff  G5B 1x door vertical grid 12 with handle G5B

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8513.R.__.G5B.__
^

2x Schubkasten Höhenraster 3 mit Griff G1B 2x drawer vertical grid 3 with handle G1B

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8525.T4.__.G1B.__
^

2x Schubkasten Höhenraster 3 mit Griff G1A 2x drawer vertical grid 3 with handle G1A

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8525.T4.__.G1A.__
^

1x Untergestell H 15 für Korpusbreite 167,9 cm 1x leg frame H 15 for body width 167,9 cm

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8541.T4.__
^

Inneneinteilung separat bestellen. Please order internal fitting separately.

Kombination 7 gesamt 
8452.T4.__, 8490.T4.__, 8513.L.__.G5C.__, 8513.R.__.
G5B.__, 2x 8525.T4.__.G1B.__, 2x 8525.T4.__.G1A.__, 8541.
T4.__

Combination 7 in total 
8452.T4.__, 8490.T4.__, 8513.L.__.G5C.__, 8513.R.__.
G5B.__, 2x 8525.T4.__.G1B.__, 2x 8525.T4.__.G1A.__, 8541.
T4.__
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CANVAS
CHRISTIAN HAAS

MÖBEL 
FURNITURE

Kombination 8 
Highboard im Höhenraster 18 mit 6 Schubkäs-
ten in Basis- / Akzentfarbe mit Sockel

Combination 8 
Highboard in vertical grid 18 with 6 drawers in 
basic / accent colour with plinth

1x Highboardkorpus Höhenraster 18 1x highboard body in vertical grid 18

57,2 x 133,7 x 35,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8474.T3.__
^

1x Schubkasten Höhenraster 3 mit Griff G3B 1x drawer vertical grid 3 with handle G3B

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8525.T3.__.G3B.__
^

4x Schubkasten Höhenraster 3 mit Griff G2A 4x drawer vertical grid 3 with handle G2A

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8525.T3.__.G2A.__
^

1x Schubkasten Höhenraster 3 mit Griff G3A 1x drawer vertical grid 3 with handle G3A

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8525.T3.__.G3A.__
^

Kombination 8 gesamt 
8474.T3.__, 8525.T3.__G3B.__, 4x 8525.T3.__G2A.__, 8525.
T3.__G3A.__

Combination 8 in total 
8474.T3.__, 8525.T3.__G3B.__, 4x 8525.T3.__G2A.__, 
8525.T3.__G3A.__
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CANVAS
CHRISTIAN HAAS

MÖBEL 
FURNITURE

Kombination 9 
Schrank im Höhenraster 24 mit 4 Türen in Ba-
sis- / Akzentfarbe mit Untergestell H 15 cm

Combination 9 
Cupboard in vertical grid 24 with 4 doors in basic 
/ accent colour with leg frame H 15 cm

1x Schrankkorpus Höhenraster 24 1x cupboard body in vertical grid 24

112,6 x 187,3 x 45,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8483.T4.__
^

1x Tür Höhenraster 12 mit Griff G6C 1x door vertical grid 12 with handle G6C

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8513.L.__.G6C.__
^

1x Tür Höhenraster 12 mit Griff G5D 1x door vertical grid 12 with handle G5D

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8513.R.__.G5D.__
^

1x Konstruktionsboden 1x fixed shelf

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8499.T4.__
^

1x Tür Höhenraster 12 mit Griff G5A 1x door vertical grid 12 with handle G5A

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8513.L.__.G5A.__
^

1x Tür Höhenraster 12 mit Griff G6B 1x door vertical grid 12 with handle G6B

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8513.R.__.G6B.__
^

1x Untergestell 15 für Korpusbreite 112,6 cm 1x leg frame 15 for body width 112,6 cm

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8540.T4.__
^

Inneneinteilung separat bestellen. Please order internal fitting separately.

Kombination 9 gesamt 
8483.T4.__, 8513.L.__.G6C.__, 8513.R.__.G5D.__, 8499.
T4.__, 8513.L.__.G5A.__, 8513.R.__.G6B.__, 8540.T4.__

Combination 9 in total 
8483.T4.__, 8513.L.__.G6C.__, 8513.R.__.G5D.__, 8499.
T4.__, 8513.L.__.G5A.__, 8513.R.__.G6B.__, 8540.T4.__
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CANVAS
CHRISTIAN HAAS

MÖBEL 
FURNITURE

Kombination 10 
Schrank im Höhenraster 24 mit 2 Türen und 1 
Schubkasten in Basis- / Akzentfarbe mit Unter-
gestell H 25

Combination 10 
Cabinet in vertical grid 24 with 2 doors and 1 dra-
wer in basic / accent colour with leg frame H 25

1x Schrankkorpus Höhenraster 24 1x cupboard body in vertical grid 24

112,6 x 197,3 x 35,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8483.T3.__
^

1x Tür Höhenraster 18 
mit Griff G5C

1x door vertical grid 18 
with grip G5C

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8515.L.__.G5C.__
^

1x Tür Höhenraster 18 
mit Griff G5D

1x door vertical grid 18 
with grip G5D

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8515.R.__.G5D.__
^

1x Konstruktionsboden 1x fixed shelf

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8499.T3.__
^

1x Schubkasten Höhenraster 6 
mit Griff G2A

1x drawer vertical grid 6 
with grip G2A

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8529.T3.__.G2A.__
^

1x Untergestell 25 
für Korpusbreite 85,0 und 126,5 cm

1x leg frame 25 
for body width 85,0 and 126,5 cm

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8545.T3.__
^

Inneneinteilung separat bestellen. Please order internal fitting separately.

Kombination 10 gesamt 
8483.T3.__, 8515.L.__.G5C.__, 8515.R.__.G5D.__, 8499.
T3.__, 8529.T3.__.G2A.__, 8545.T3.__

Combination 10 in total 
8483.T3.__, 8515.L.__.G5C.__, 8515.R.__.G5D.__, 8499.
T3.__, 8529.T3.__.G2A.__, 8545.T3.__
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CANVAS
CHRISTIAN HAAS

MÖBEL 
FURNITURE

H 23,2

Konsolenkorpus Höhenraster 3 
deckend lackiert 
Standard: Sockel (4 cm) in Korpusfarbe lackiert

Console body in vertical grid 3 
fully lacquered 
standard: plinth (4 cm) lacquered in body colour

Breitenraster 41 Horizontal grid 41

43,4 x 27,2 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8400.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8400.T3/T4.__

^

85,0 x 27,2 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8401.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8401.T3/T4.__

^

126,5 x 27,2 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8402.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8402.T3/T4.__

^

168,1 x 27,2 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8403.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8403.T3/T4.__

^

209,7 x 27,2 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8404.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8404.T3/T4.__

^

Breitenraster 55 Horizontal grid 55

57,2 x 27,2 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8405.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8405.T3/T4.__

^

112,6 x 27,2 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8406.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8406.T3/T4.__

^

167,9 x 27,2 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8407.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8407.T3/T4.__

^

223,3 x 27,2 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8408.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8408.T3/T4.__

^

Bitte Tiefe 35 cm oder 45 cm (T3/T4) angeben 
Inneneinteilung und Wandaufhängung oder Untergestell separat 
bestellen.

Please specify depth 35 cm or 45 cm (T3/T4) 
Order internal fittings and plinth or leg frame separately.
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CANVAS
CHRISTIAN HAAS
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FURNITURE

H 37,4

Konsolenkorpus Höhenraster 5 
deckend lackiert 
Standard: Sockel (4 cm) in Korpusfarbe lackiert

Console body in vertical grid 5 
fully lacquered 
standard: plinth (4 cm) lacquered in body colour

Breitenraster 41 Horizontal grid 41

43,4 x 41,4 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8409.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8409.T3/T4.__

^

85,0 x 41,4 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8410.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8410.T3/T4.__

^

126,5 x 41,4 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8411.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8411.T3/T4.__

^

168,1 x 41,4 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8412.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8412.T3/T4.__

^

209,7 x 41,4 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8413.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8413.T3/T4.__

^

Breitenraster 55 Horizontal grid 55

57,2 x 41,4 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8414.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8414.T3/T4.__

^

112,6 x 41,4 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8415.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8415.T3/T4.__

^

167,9 x 41,4 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8416.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8416.T3/T4.__

^

223,3 x 41,4 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8417.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8417.T3/T4.__

^

Bitte Tiefe 35 cm oder 45 cm (T3/T4) angeben 
Inneneinteilung und Wandaufhängung oder Untergestell separat 
bestellen.

Please specify depth 35 cm or 45 cm (T3/T4) 
Order internal fittings and plinth or leg frame separately.
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CANVAS
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H 44,5 

Lowboardkorpus Höhenraster 6 
deckend lackiert 
Standard: Sockel (4 cm) in Korpusfarbe lackiert

Lowboard body in vertical grid 6 
fully lacquered 
standard: plinth (4 cm) lacquered in body colour

Breitenraster 41 Horizontal grid 41

43,4 x 48,5 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8418.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8418.T3/T4.__

^

85,0 x 48,5 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8419.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8419.T3/T4.__

^

126,5 x 48,5 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8420.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8420.T3/T4.__

^

168,1 x 48,5 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8421.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8421.T3/T4.__

^

209,7 x 48,5 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8422.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8422.T3/T4.__

^

Breitenraster 55 Horizontal grid 55

57,2 x 48,5 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8423.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8423.T3/T4.__

^

112,6 x 48,5 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8424.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8424.T3/T4.__

^

167,9 x 48,5 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8425.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8425.T3/T4.__

^

223,3 x 48,5 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8426.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8426.T3/T4.__

^

Bitte Tiefe 35 cm oder 45 cm (T3/T4) angeben 
Inneneinteilung und Wandaufhängung oder Untergestell separat 
bestellen.

Please specify depth 35 cm or 45 cm (T3/T4) 
Order internal fittings and wall brackets or leg frame separately.
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H 58,7 

Lowboardkorpus Höhenraster 8 
deckend lackiert 
Standard: Sockel (4 cm) in Korpusfarbe lackiert

Lowboard body in vertical grid 8 
fully lacquered 
standard: plinth (4 cm) lacquered in body colour

Breitenraster 41 Horizontal grid 41

43,4 x 62,7 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8427.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8427.T3/T4.__

^

85,0 x 62,7 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8428.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8428.T3/T4.__

^

126,5 x 62,7 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8429.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8429.T3/T4.__

^

168,1 x 62,7 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8430.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8430.T3/T4.__

^

209,7 x 62,7 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8431.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8431.T3/T4.__

^

Breitenraster 55 Horizontal grid 55

57,2 x 62,7 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8432.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8432.T3/T4.__

^

112,6 x 62,7 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8433.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8433.T3/T4.__

^

167,9 x 62,7 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8434.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8434.T3/T4.__

^

223,3 x 62,7 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8435.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8435.T3/T4.__

^

Bitte Tiefe 35 cm oder 45 cm (T3/T4) angeben 
Inneneinteilung und Wandaufhängung oder Untergestell separat 
bestellen.

Please specify depth 35 cm or 45 cm (T3/T4) 
Order internal fittings and wall brackets or leg frame separately.
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H 65,8 

Lowboardkorpus Höhenraster 9 
deckend lackiert 
Standard: Sockel (4 cm) in Korpusfarbe lackiert

Lowboard body in vertical grid 9 
fully lacquered 
standard: plinth (4 cm) lacquered in body colour

Breitenraster 41 Horizontal grid 41

43,4 x 69,8 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8436.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8436.T3/T4.__

^

85,0 x 69,8 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8437.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8437.T3/T4.__

^

126,5 x 69,8 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8438.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8438.T3/T4.__

^

168,1 x 69,8 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8439.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8439.T3/T4.__

^

209,7 x 69,8 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8440.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8440.T3/T4.__

^

Breitenraster 55 Horizontal grid 55

57,2 x 69,8 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8441.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8441.T3/T4.__

^

112,6 x 69,8 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8442.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8442.T3/T4.__

^

167,9 x 69,8 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8443.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8443.T3/T4.__

^

223,3 x 69,8 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8444.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8444.T3/T4.__

^

Bitte Tiefe 35 cm oder 45 cm (T3/T4) angeben 
Inneneinteilung und Wandaufhängung oder Untergestell separat 
bestellen.

Please specify depth 35 cm or 45 cm (T3/T4) 
Order internal fittings and wall brackets or leg frame separately.
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H 87,1 

Sideboardkorpus Höhenraster 12 
deckend lackiert 
Standard: Sockel (4 cm) in Korpusfarbe lackiert

Sideboard body in vertical grid 12 
fully lacquered 
standard: plinth (4 cm) lacquered in body colour

Breitenraster 41 Horizontal grid 41

43,4 x 91,1 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8445.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8445.T3/T4.__

^

85,0 x 91,1 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8446.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8446.T3/T4.__

^

126,5 x 91,1 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8447.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8447.T3/T4.__

^

168,1 x 91,1 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8448.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8448.T3/T4.__

^

209,7 x 91,1 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8449.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8449.T3/T4.__

^

Breitenraster 55 Horizontal grid 55

57,2 x 91,1 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8450.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8450.T3/T4.__

^

112,6 x 91,1 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8451.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8451.T3/T4.__

^

167,9 x 91,1 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8452.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8452.T3/T4.__

^

223,3 x 91,1 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8453.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8453.T3/T4.__

^

Bitte Tiefe 35 cm oder 45 cm (T3/T4) angeben 
Inneneinteilung und Wandaufhängung oder Untergestell separat 
bestellen.

Please specify depth 35 cm or 45 cm (T3/T4) 
Order internal fittings and wall brackets or leg frame separately.
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B x H x T IN CM BESCHREIBUNG BESTELL-NR.
W x H x D IN CM DESCRIPTION ORDER-NO.



CANVAS
CHRISTIAN HAAS

MÖBEL 
FURNITURE

H 101,3

Sideboardkorpus Höhenraster 14 
deckend lackiert 
Standard: Sockel (4 cm) in Korpusfarbe lackiert

Sideboard body in vertical grid 14 
fully lacquered 
standard: plinth (4 cm) lacquered in body colour

Breitenraster 41 Horizontal grid 41

43,4 x 105,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8454.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8454.T3/T4.__

^

85,0 x 105,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8455.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8455.T3/T4.__

^

126,5 x 105,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8456.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8456.T3/T4.__

^

168,1 x 105,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8457.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8457.T3/T4.__

^

209,7 x 105,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8458.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8458.T3/T4.__

^

Breitenraster 55 Horizontal grid 55

57,2 x 105,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8459.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8459.T3/T4.__

^

112,6 x 105,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8460.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8460.T3/T4.__

^

167,9 x 105,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8461.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8461.T3/T4.__

^

223,3 x 105,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8462.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8462.T3/T4.__

^

Bitte Tiefe 35 cm oder 45 cm (T3/T4) angeben 
Inneneinteilung und Untergestell separat bestellen. 
Wandaufhängung ist nicht möglich.

Please specify depth 35 cm or 45 cm (T3/T4) 
Order internal fittings and leg frame separately. 
Wall bracket is not possible.
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B x H x T IN CM BESCHREIBUNG BESTELL-NR.
W x H x D IN CM DESCRIPTION ORDER-NO.



CANVAS
CHRISTIAN HAAS

MÖBEL 
FURNITURE

H 108,4

Highboardkorpus Höhenraster 15 
deckend lackiert 
Standard: Sockel (4 cm) in Korpusfarbe lackiert

Highboard body in vertical grid 15 
fully lacquered 
standard: plinth (4 cm) lacquered in body colour

Breitenraster 41 Horizontal grid 41

43,4 x 112,4 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8463.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8463.T3/T4.__

^

85,0 x 112,4 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8464.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8464.T3/T4.__

^

126,5 x 112,4 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8465.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8465.T3/T4.__

^

168,1 x 112,4 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8466.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8466.T3/T4.__

^

209,7 x 112,4 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8467.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8467.T3/T4.__

^

Breitenraster 55 Horizontal grid 55

57,2 x 112,4 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8468.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8468.T3/T4.__

^

112,6 x 112,4 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8469.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8469.T3/T4.__

^

167,9 x 112,4 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8470.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8470.T3/T4.__

^

223,3 x 112,4 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8471.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8471.T3/T4.__

^

Bitte Tiefe 35 cm oder 45 cm (T3/T4) angeben 
Inneneinteilung und Untergestell separat bestellen. 
Wandaufhängung ist nicht möglich.

Please specify depth 35 cm or 45 cm (T3/T4) 
Order internal fittings and leg frame separately. 
Wall bracket is not possible.
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B x H x T IN CM BESCHREIBUNG BESTELL-NR.
W x H x D IN CM DESCRIPTION ORDER-NO.



CANVAS
CHRISTIAN HAAS

MÖBEL 
FURNITURE

H 129,7

Highboardkorpus Höhenraster 18 
deckend lackiert 
Standard: Sockel (4 cm) in Korpusfarbe lackiert

Highboard body in vertical grid 18 
fully lacquered 
standard: plinth (4 cm) lacquered in body colour

Breitenraster 41 Horizontal grid 41

43,4 x 133,7 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8472.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8472.T3/T4.__

^

85,0 x 133,7 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8473.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8473.T3/T4.__

^

Breitenraster 55 Horizontal grid 55

57,2 x 133,7 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8474.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8474.T3/T4.__

^

112,6 x 133,7 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8475.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8475.T3/T4.__

^

Bitte Tiefe 35 cm oder 45 cm (T3/T4) angeben 
Inneneinteilung und Untergestell separat bestellen. 
Wandaufhängung ist nicht möglich.

Please specify depth 35 cm or 45 cm (T3/T4) 
Order internal fittings and leg frame separately. 
Wall bracket is not possible.

H 151

Highboardkorpus Höhenraster 21 
deckend lackiert 
Standard: Sockel (4 cm) in Korpusfarbe lackiert

Highboard body in vertical grid 21 
fully lacquered 
standard: plinth (4 cm) lacquered in body colour

Breitenraster 41 Horizontal grid 41

43,4 x 155,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8476.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8476.T3/T4.__

^

85,0 x 155,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8477.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8477.T3/T4.__

^

Breitenraster 55 Horizontal grid 55

57,2 x 155,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8478.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8478.T3/T4.__

^

112,6 x 155,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8479.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8479.T3/T4.__

^

Bitte Tiefe 35 cm oder 45 cm (T3/T4) angeben 
Inneneinteilung und Untergestell separat bestellen. 
Wandaufhängung ist nicht möglich.

Please specify depth 35 cm or 45 cm (T3/T4) 
Order internal fittings and leg frame separately. 
Wall bracket is not possible.

D - 04/2024

31
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CANVAS
CHRISTIAN HAAS

MÖBEL 
FURNITURE

H 172,3

Schrankkorpus Höhenraster 24 
deckend lackiert 
Standard: Sockel (4 cm) in Korpusfarbe lackiert

Cupboard body in vertical grid 24 
fully lacquered 
standard: plinth (4 cm) lacquered in body colour

Breitenraster 41 Horizontal grid 41

43,4 x 176,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8480.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8480.T3/T4.__

^

85,0 x 176,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8481.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8481.T3/T4.__

^

Breitenraster 55 Horizontal grid 55

57,2 x 176,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8482.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8482.T3/T4.__

^

112,6 x 176,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8483.T3/T4.__
Hochglanz High-gloss colour 8483.T3/T4.__

^

Bitte Tiefe 35 cm oder 45 cm (T3/T4) angeben 
Inneneinteilung und Untergestell separat bestellen. 
Wandaufhängung ist nicht möglich.

Please specify depth 35 cm or 45 cm (T3/T4) 
Order internal fittings and leg frame separately. 
Wall bracket is not possible.
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CANVAS
CHRISTIAN HAAS

MÖBEL 
FURNITURE

Mittelseite 
deckend lackiert 
Materialstärke: 3,8 cm

Middle wall 
fully lacquered 
material thickness: 3,8 cm

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8484.T3/T4.__
^

Höhenraster 3 Vertical grid 3

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8485.T3/T4.__
^

Höhenraster 5 Vertical grid 5

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8486.T3/T4.__
^

Höhenraster 6 Vertical grid 6

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8487.T3/T4.__
^

Höhenraster 8 Vertical grid 8

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8488.T3/T4.__
^

Höhenraster 9 Vertical grid 9

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8489.T3/T4.__
^

Höhenraster 10 Vertical grid 10

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8490.T3/T4.__
^

Höhenraster 12 Vertical grid 12

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8491.T3/T4.__
^

Höhenraster 14 Vertical grid 14

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8492.T3/T4.__
^

Höhenraster 15 Vertical grid 15

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8493.T3/T4.__
^

Höhenraster 18 Vertical grid 18

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8494.T3/T4.__
^

Höhenraster 21 Vertical grid 21

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8495.T3/T4.__
^

Höhenraster 24 Vertical grid 24

Bitte Tiefe 35 cm oder 45 cm (T3/T4) angeben Please specify depth 35 cm or 45 cm (T3/T4)

Konstruktionsboden 
deckend lackiert

Fixed shelf 
fully lacquered

Breitenraster 41 Horizontal grid 41

37,8 x 3,8 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8496.T3/T4.__
^

79,3 x 3,8 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8497.T3/T4.__
^

Breitenraster 55 Horizontal grid 55

51,6 x 3,8 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8498.T3/T4.__
^

106,9 x 3,8 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8499.T3/T4.__
^

Bitte Tiefe 35 cm oder 45 cm (T3/T4) angeben Please specify depth 35 cm or 45 cm (T3/T4)
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CANVAS
CHRISTIAN HAAS

MÖBEL 
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Tür Breitenraster 41 
deckend lackiert oder mit Spiegelfront 
Bitte erst Türanschlag (L/R), dann Frontfarbe, 
dann Griffform (G__) und zuletzt Grifffarbe 
angeben. 
Bei Türanschlag links, ist die Position des Grif-
fes rechts. 
Griffe sind nur in Basis- / Akzentfarbe möglich.

Door horizontal grid 41 
fully lacquered or with mirrored front 
Please state whether door to be hinged left or 
right (L/R) first, then the front colour, then the 
handle shape (G__) and the handle colour. 
When the door hinges left, the handle is positi-
oned on the right. 
Handles are only possible in basic / accent co-
lour.

41,2 x 42,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8500.L/R.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8500.L/R.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8500.L/R.S.__.G__.__

^

Höhenraster 6 Vertical grid 6

41,2 x 56,5 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8501.L/R.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8501.L/R.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8501.L/R.S.__.G__.__

^

Höhenraster 8 Vertical grid 8

41,2 x 63,6 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8502.L/R.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8502.L/R.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8502.L/R.S.__.G__.__

^

Höhenraster 9 Vertical grid 9

41,2 x 70,7 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8503.L/R.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8503.L/R.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8503.L/R.S.__.G__.__

^

Höhenraster 10 Vertical grid 10

41,2 x 84,9 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8504.L/R.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8504.L/R.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8504.L/R.S.__.G__.__

^

Höhenraster 12 Vertical grid 12

41,2 x 99,1 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8569.L/R.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8569.L/R.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8569.L/R.S.__.G__.__

^

Höhenraster 14 Vertical grid 14

41,2 x 106,2 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8505.L/R.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8505.L/R.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8505.L/R.S.__.G__.__

^

Höhenraster 15 Vertical grid 15

41,2 x 127,5 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8506.L/R.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8506.L/R.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8506.L/R.S.__.G__.__

^

Höhenraster 18 Vertical grid 18

41,2 x 148,8 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8507.L/R.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8507.L/R.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8507.L/R.S.__.G__.__

^

Höhenraster 21 Vertical grid 21

41,2 x 170,1 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8508.L/R.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8508.L/R.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8508.L/R.S.__.G__.__

^

Höhenraster 24 Vertical grid 24
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CANVAS
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Tür Breitenraster 55 
deckend lackiert oder mit Spiegelfront 
Bitte erst Türanschlag (L/R), dann Frontfarbe, 
dann Griffform (G__) und zuletzt Grifffarbe 
angeben. 
Bei Türanschlag links, ist die Position des Grif-
fes rechts. 
Griffe sind nur in Basis- / Akzentfarbe möglich.

Door horizontal grid 55 
fully lacquered or with mirrored front 
Please state whether door to be hinged left or 
right (L/R) first, then the front colour, then the 
handle shape (G__) and the handle colour. 
When the door hinges left, the handle is positi-
oned on the right. 
Handles are only possible in basic / accent co-
lour.

55,0 x 42,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8509.L/R.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8509.L/R.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8509.L/R.S.__.G__.__

^

Höhenraster 6 Vertical grid 6

55,0 x 56,5 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8510.L/R.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8510.L/R.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8510.L/R.S.__.G__.__

^

Höhenraster 8 Vertical grid 8

55,0 x 63,6 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8511.L/R.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8511.L/R.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8511.L/R.S.__.G__.__

^

Höhenraster 9 Vertical grid 9

55,0 x 70,7 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8512.L/R.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8512.L/R.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8512.L/R.S.__.G__.__

^

Höhenraster 10 Vertical grid 10

55,0 x 84,9 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8513.L/R.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8513.L/R.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8513.L/R.S.__.G__.__

^

Höhenraster 12 Vertical grid 12

55,0 x 99,1 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8570.L/R.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8570.L/R.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8570.L/R.S.__.G__.__

^

Höhenraster 14 Vertical grid 14

55,0 x 106,2 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8514.L/R.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8514.L/R.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8514.L/R.S.__.G__.__

^

Höhenraster 15 Vertical grid 15

55,0 x 127,5 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8515.L/R.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8515.L/R.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8515.L/R.S.__.G__.__

^

Höhenraster 18 Vertical grid 18

55,0 x 148,8 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8516.L/R.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8516.L/R.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8516.L/R.S.__.G__.__

^

Höhenraster 21 Vertical grid 21

55,0 x 170,1 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8517.L/R.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8517.L/R.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8517.L/R.S.__.G__.__

^

Höhenraster 24 Vertical grid 24
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CANVAS
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Griffoptionen für Türen / Handle options for doors

G3A G4A G5AG3B G4C G5CG4B G5BG4D G5D G6A G6CG6B G6D

Schubkasten Breitenraster 41 
deckend lackiert oder mit Spiegelfront 
Bitte erst Frontfarbe, dann Griffform (G__) und 
zuletzt Grifffarbe angeben. 
Zargenfarbe entspricht der Frontfarbe. 
Griffe sind nur in Basis- / Akzentfarbe möglich.

Drawer horizontal grid 41 
fully lacquered or with mirrored front 
Please state the front colour first, then the hand-
le shape (G__) and colour. 
Drawer frame colour is the same as the drawer 
front. 
Handles are only possible in basic / accent co-
lour.

41,2 x 13,9 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8518.T3/T4.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8518.T3/T4.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8518.T3/T4.S.__.G__.__

^

Höhenraster 2 
Griffe G7A und G7B nicht möglich

Vertical grid 2 
handles G7A and G7B not possible

41,2 x 21,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8519.T3/T4.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8519.T3/T4.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8519.T3/T4.S.__.G__.__

^

Höhenraster 3 
Griffe G7A und G7B nicht möglich

Vertical grid 3 
handles G7A and G7B not possible

41,2 x 42,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8520.T3/T4.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8520.T3/T4.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8520.T3/T4.S.__.G__.__

^

Höhenraster 6 
Griffe G7A und G7B nicht möglich

Vertical grid 6 
handles G7A and G7B not possible

82,7 x 13,9 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8521.T3/T4.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8521.T3/T4.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8521.T3/T4.S.__.G__.__

^

Höhenraster 2 Vertical grid 2

82,7 x 21,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8522.T3/T4.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8522.T3/T4.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8522.T3/T4.S.__.G__.__

^

Höhenraster 3 Vertical grid 3

82,7 x 42,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8523.T3/T4.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8523.T3/T4.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8523.T3/T4.S.__.G__.__

^

Höhenraster 6 Vertical grid 6

Bitte Tiefe 35 cm oder 45 cm (T3/T4) angeben Please specify depth 35 cm or 45 cm (T3/T4)
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Schubkasten Breitenraster 55 
deckend lackiert oder mit Spiegelfront 
Bitte erst Frontfarbe, dann Griffform (G__) und 
zuletzt Grifffarbe angeben. 
Zargenfarbe entspricht der Frontfarbe. 
Griffe sind nur in Basis- / Akzentfarbe möglich.

Drawer horizontal grid 55 
fully lacquered or with mirrored front 
Please state the front colour first, then the hand-
le shape (G__) and colour. 
Drawer frame colour is the same as the drawer 
front. 
Handles are only possible in basic / accent co-
lour.

55,0 x 13,9 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8524.T3/T4.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8524.T3/T4.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8524.T3/T4.S.__.G__.__

^

Höhenraster 2 
Griffe G7A und G7B nicht möglich

Vertical grid 2 
handles G7A and G7B not possible

55,0 x 21,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8525.T3/T4.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8525.T3/T4.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8525.T3/T4.S.__.G__.__

^

Höhenraster 3 
Griffe G7A und G7B nicht möglich

Vertical grid 3 
handles G7A and G7B not possible

55,0 x 42,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8526.T3/T4.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8526.T3/T4.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8526.T3/T4.S.__.G__.__

^

Höhenraster 6 
Griffe G7A und G7B nicht möglich

Vertical grid 6 
handles G7A and G7B not possible

110,3 x 13,9 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8527.T3/T4.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8527.T3/T4.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8527.T3/T4.S.__.G__.__

^

Höhenraster 2 Vertical grid 2

110,3 x 21,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8528.T3/T4.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8528.T3/T4.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8528.T3/T4.S.__.G__.__

^

Höhenraster 3 Vertical grid 3

110,3 x 42,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8529.T3/T4.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8529.T3/T4.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8529.T3/T4.S.__.G__.__

^

Höhenraster 6 Vertical grid 6

Bitte Tiefe 35 cm oder 45 cm (T3/T4) angeben Please specify depth 35 cm or 45 cm (T3/T4)

Griffoptionen für Schubkästen / Handle options for drawers

G1A G2A G3A G4AG1B G3B G4CG4B G4D G7B*G7A*
* nur für Schubkastenbreiten 82,7 cm und 110,3 cm / only for drawers in widths 82,7 cm and 110,3 cm

Schubkastenzarge in anderer Farbe lackiert 
ohne Mehrpreis

Drawer frame lacquered in another colour 
without surcharge

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8548.__
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Klappe Breitenraster 41 
deckend lackiert oder mit Spiegelfront 
Bitte erst Frontfarbe, dann Griffform (G__) und 
zuletzt Grifffarbe angeben. 
Griffe sind nur in Basis- / Akzentfarbe möglich.

Flap horizontal grid 41 
fully lacquered or with mirrored front 
Please state the front colour first, then the 
handle shape (G__) and colour. Handles are only 
possible in basic / accent colour.

41,2 x 21,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8530.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8530.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8530.S.__.G__.__

^

Höhenraster 3 
Griff G7A nicht möglich

Vertical grid 3 
handle G7A not possible

41,2 x 42,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8531.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8531.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8531.S.__.G__.__

^

Höhenraster 6 
Griff G7A nicht möglich

Vertical grid 6 
handle G7A not possible

82,7 x 21,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8532.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8532.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8532.S.__.G__.__

^

Höhenraster 3 
Griffe G6A und G6B nicht möglich

Vertical grid 3 
handles G6A and G6B not possible

82,7 x 42,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8533.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8533.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8533.S.__.G__.__

^

Höhenraster 6 
Griffe G6A und G6B nicht möglich

Vertical grid 6 
handles G6A and G6B not possible

Klappe Breitenraster 55 
deckend lackiert oder mit Spiegelfront 
Bitte erst Frontfarbe, dann Griffform (G__) und 
zuletzt Grifffarbe angeben. 
Griffe sind nur in Basis- / Akzentfarbe möglich.

Flap horizontal grid 55 
fully lacquered or with mirrored front 
Please state the front colour first, then the 
handle shape (G__) and colour. Handles are only 
possible in basic / accent colour.

55,0 x 21,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8534.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8534.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8534.S.__.G__.__

^

Höhenraster 3 
Griff G7A nicht möglich

Vertical grid 3 
handle G7A not possible

55,0 x 42,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8535.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8535.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8535.S.__.G__.__

^

Höhenraster 6 
Griff G7A nicht möglich

Vertical grid 6 
handle G7A not possible

110,3 x 21,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8536.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8536.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8536.S.__.G__.__

^

Höhenraster 3 
Griffe G6A und G6B nicht möglich

Vertical grid 3 
handles G6A and G6B not possible

110,3 x 42,3 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8537.__.G__.__
Hochglanz High-gloss colour 8537.__.G__.__
Spiegelfront Mirrored front 8537.S.__.G__.__

^

Höhenraster 6 
Griffe G6A und G6B nicht möglich

Vertical grid 6 
handles G6A and G6B not possible
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Griffoptionen für Klappen / Handle options for flaps

G1A G3A G4A G6A*G4B G6B* G7A**

* nur für Klappenbreiten 41,2 cm und 55,0 cm / only for flaps in widths 41,2 cm and 55,0 cm
** nur für Klappenbreiten 82,7 cm und 110,3 cm / only for flaps in widths 82,7 cm and 110,3 cm

H 15 

Untergestell 15 
deckend lackiert

Leg frame 15 
fully lacquered

Breitenraster 41 Horizontal grid 41

34,0 x 15,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8538.T3/T4.__
^

für Korpusbreite 43,4 cm for body width 43,4 cm

48,0 x 15,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8539.T3/T4.__
^

für Korpusbreite 85,0 cm for body width 85,0 cm

80,0 x 15,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8540.T3/T4.__
^

für Korpusbreite 85,0 und 126,5 cm for body width 85,0 and 126,5 cm

115,0 x 15,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8541.T3/T4.__
^

für Korpusbreite 126,5 und 168,1 cm for body width 126,5 and 168,1 cm

125,0 x 15,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8542.T3/T4.__
^

für Korpusbreite 168,1 und 209,7 cm for body width 168,1 and 209,7 cm

Breitenraster 55 Horizontal grid 55

48,0 x 15,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8539.T3/T4.__
^

für Korpusbreite 57,2 cm for body width 57,2 cm

80,0 x 15,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8540.T3/T4.__
^

für Korpusbreite 112,6 cm for body width 112,6 cm

115,0 x 15,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8541.T3/T4.__
^

für Korpusbreite 167,9 cm for body width 167,9 cm

125,0 x 15,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8542.T3/T4.__
^

für Korpusbreite 167,9 und 223,3 cm for body width 167,9 and 223,3 cm

Bitte Tiefe 35 cm oder 45 cm (T3/T4) angeben 
Bei Verwendung des Untergestells erhöht sich die Gesamthöhe 
des Möbels um 11 cm.

Please specify depth 35 cm or 45 cm (T3/T4) 
The overall height of the cupboard increases by 11 cm when moun-
ted on leg frame.
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H 25 

Untergestell 25 
deckend lackiert

Leg frame 25 
fully lacquered

Breitenraster 41 Horizontal grid 41

34,0 x 25,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8543.T3/T4.__
^

für Korpusbreite 43,4 cm for body width 43,4 cm

48,0 x 25,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8544.T3/T4.__
^

für Korpusbreite 85,0 cm for body width 85,0 cm

80,0 x 25,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8545.T3/T4.__
^

für Korpusbreite 85,0 und 126,5 cm for body width 85,0 and 126,5 cm

115,0 x 25,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8546.T3/T4.__
^

für Korpusbreite 126,5 und 168,1 cm for body width 126,5 and 168,1 cm

125,0 x 25,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8547.T3/T4.__
^

für Korpusbreite 168,1 und 209,7 cm for body width 168,1 and 209,7 cm

Breitenraster 55 Horizontal grid 55

48,0 x 25,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8544.T3/T4.__
^

für Korpusbreite 57,2 cm for body width 57,2 cm

80,0 x 25,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8545.T3/T4.__
^

für Korpusbreite 112,6 cm for body width 112,6 cm

115,0 x 25,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8546.T3/T4.__
^

für Korpusbreite 167,9 cm for body width 167,9 cm

125,0 x 25,0 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8547.T3/T4.__
^

für Korpusbreite 167,9 und 223,3 cm for body width 167,9 and 223,3 cm

Bitte Tiefe 35 cm oder 45 cm (T3/T4) angeben 
Bei Verwendung des Untergestells erhöht sich die Gesamthöhe 
des Möbels um 21 cm.

Please specify depth 35 cm or 45 cm (T3/T4) 
The overall height of the cupboard increases by 21 cm when 
mounted on leg frame.

Wandaufhängung für Korpuselemente 
für Low- und Sideboards bis max. Rasterhöhe 
12 
bei Wandaufhängung entfällt der Sockel 
Minderpreis

Wall bracket for body elements 
for low- and sideboards up to max. vertical grid 
12 
body is supplied without plinth 
Reduced price

Wandaufhängung Wall bracket 8556.
^

für 1-2 türige Korpusse for elements with 1-2 doors

Wandaufhängung Wall bracket 8557.
^

für 3-5 türige Korpusse for elements with 3-5 doors

Preis pro Set Price per set
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Fachboden 
deckend lackiert

Loose shelf 
fully lacquered

Breitenraster 41 Horizontal grid 41

37,7 x 2,2 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8558.T3/T4.__
^

79,2 x 2,2 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8559.T3/T4.__
^

Breitenraster 55 Horizontal grid 55

51,5 x 2,2 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8560.T3/T4.__
^

106,8 x 2,2 Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8561.T3/T4.__
^

Bitte Tiefe 35 cm oder 45 cm (T3/T4) angeben Please specify depth 35 cm or 45 cm (T3/T4)

Schuhboden 
pulverbeschichtet .150 granite

Shoe shelf 
powder-coated .150 granite

Breitenraster 41 Horizontal grid 41

37,5 x 2,0 x 38,8 granite granite 8562.T4
^

79,0 x 2,0 x 38,8 granite granite 8563.T4
^

Breitenraster 55 Horizontal grid 55

51,3 x 2,0 x 38,8 granite granite 8564.T4
^

106,6 x 2,0 x 38,8 granite granite 8565.T4
^

Nur für Tiefe 45 cm (T4) möglich! Only suitable for depth 45 cm (T4)!

Mantelstange quer 
pulverbeschichtet .150 granite

Front-to-back hanging rail 
powder-coated .150 granite

granite granite 8566.T3
^

granite granite 8567.T4
^

Zum sinnvollen Hängen von Kleiderbügeln wird eine Schrankbrei-
te von min. 55 cm bei 1-türigen Schränken und 1 Mantelstange 
bzw. von 110 cm bei 2-türigen Schränken und 2 Mantelstangen 
empfohlen.

Cupboard should be at least 55 cm wide for single and 110 cm 
wide for two rails to accommodate coat hangers properly.

Sichtrückwand in variabler Größe 
Maximalgröße 240 x 125 cm, Hoch- wie Quer-
format möglich 
Der Mindestpreis für eine Rückwand beträgt 0,5 
qm, kleinere Rückwände sind möglich - werden 
jedoch zu diesem Mindestpreis berechnet. 
Preis pro qm

Finished back panel in different sizes 
max. size 240 x 125 cm, available in vertical and 
horizontal formats  
Back panels charged per sqm. Minimum order 
price: 0.5 sqm. Smaller panels are available but 
will be charged at minimum order price. 
Price per sqm

Basis- / Akzentfarbe Basic / Accent colour 8568.__
Hochglanz High-gloss colour 8568.__
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